

### Correction

*J Clin Invest.* 1997;**100**(1):237-237. <https://doi.org/10.1172/JCI119195C2>.

Correction

**Find the latest version:**

<https://jci.me/119195C2/pdf>



Ruggeri, Z.M.

*The Journal of Clinical Investigation*. Volume 99, No. 4, February 1997.

Page 559. (Column two, first paragraph.)

Assuming for blood a viscosity of 4 centipoise, the numerical value of shear stress (in dyn/cm<sup>2</sup>) corresponds to shear rate divided by 40.

The previous sentence should have read:

Assuming for blood a viscosity of 4 centipoise, the numerical value of shear stress (in dyn/cm<sup>2</sup>) corresponds to shear rate divided by 25.